

高新区双创示范园 企业斩获 2000 多万元订单 奏响海外市场“奋进曲”

株洲日报讯(全媒体记者/杨如)新春伊始,春潮涌动。2月20日,记者走进株洲高新区双创示范园,看到各大企业纷纷开启龙年奋斗模式,抓订单、拓市场,忙生产,以奔跑的姿态抢抓新局,打响新春奋进的“发令枪”。

斩获 2000 多万元订单,海外市场实现开门红。在湖南新恩智能技术有限公司(以下简称“新恩智能”)的生产车间,技术工程师正在有条不紊地组装、调试检测装备,全力以赴促进生产、保交付。

外观看上去像个可移动的“方形房子”,里面全是密密麻麻的按钮,这是新恩智能的核心产品之一——电动汽车超级充放电试验测试装备,应用于新能源汽车检测。

“最近几天,我们公司喜讯连连,海外市场迎来‘开门红’。”新恩智能董事长吴灿辉说,2月18日,龙年开工首日,就有马来西亚的客户前来洽谈合作,签下 400 万元订单。现在,还有出口德国和印度的装备,正在紧锣密鼓生产、组装。

今年 1 月至 2 月,新恩智能已经签下 2000 多万元订单。2024 年度目标是 6000 万元,2 个月时间,就已完成目标任务的三分之一。

新恩智能,一直致力于智能测试装备行业,经过多年的技术积累和市场开拓,其产品已经在国内外市场上获得广泛认可。目前,其产品已经遍布国内外 30 多个城市。

创新务实,苦练内功。新恩智能产品研发设备不断升级,今年 1 月,自主研发的首套 5—30MW 高低压电机试验智能测控一体化装备,成功下线,并出口海外,解决了用户企业的痛点,实现了免安装、免调试、免电缆、可随处移动等功能。相比过去的装备,这个一体化装备,还大大节约了企业人工成本和材料成本,缩短了施工周期,实现“开箱即用”。

吴灿辉说:“未来,海外市场是公司发展的重要方向之一,新恩智能将继续保持创新优势,稳中求进,全面提升,不断优化产品性能和服务质量,进一步扩大海内外市场。”



新恩智能生产车间内,技术工程师正在组装、调试检测装备。记者/杨如 摄



春装上新,天泽华丽市场,开单、交易忙个不停。记者/杨凌凌 摄

芦淞市场群 一店一上午卖出千件 “新中式”服装走俏

株洲日报全媒体记者/杨凌凌

都说服装市场的春天来得比哪里都早,今年第一批春装卖得怎么样?2月21日,芦淞市场群节后开市。记者走进各大市场,看看刚开市的服装市场“行情”如何。

在新华丽市场的门口,十几个背包客依次排队,等着拉货的小推车成了一道风景线。来自河南的拉包工刘师傅初八一早就来开工了,“这两天还不算多,每天能拉十几趟,过了正月十五会更忙。”

记者逛了一圈发现,目前各大市场基本以春装为主。在天泽华丽市场二楼“宫”档口,店主罗志高面前摆着两部手机,正埋头和客户对接订单款式。罗志高说,今年芦淞市场群大年十二开市,他初十在店里陈列的时候就有不少客户打电话过来,“年前市场结束得早,再加上天气好,货卖得快,很多人过年就立马来进货了。”

虽然刚刚开门迎客,但在罗志高的档口,货品已堆成了“小山”,包装上的目的地标注了江西以及岳阳、衡阳等地。

“7点多就来开门,早饭都没有时间吃。一上午大概成交了1000多件,较平时增长了三成,就是卖小衫为主,冬装已经不卖了。”罗志高介绍,开市后,不少采购商下了高铁直接拉着行李箱来采购。

记者发现,新中式服装成为 2024 春款的一大亮点。在不少店里,都能看到新中式的春装。盘扣设计、刺绣、提花面料等成了新中式最标志性的元素。

“现在讲究一个文化自信,新中式在近几年的服装元素里体现得特别多。”店主刘女士说,2024 年开年行情也很不错。

记者注意到,在很多档口陈列的服装半数以上都带有新中式元素:或是袖口刺绣面设计,或是提花面料的套头衫领口带一个小小的盘扣……“现在进店客人寻找这种‘新中式’方向的多,起码比之前要上升 50%。”罗志高说,大部分衣服的新中式风格都体现在如面料、袖口、领口等细节设计上,主打“低调”中体现创意。

消费端需求的增长也给上游供应链带来了巨大的变化,不少相关企业的订单量大涨。

在龙泉片区,服装加工厂负责人张强最近格外忙碌,既要时刻关注手机上全国各地客商发来的订单需求,又要接待一批批上门看货的批发商。工厂车间里充斥着缝纫机的脚步声,10 多位缝纫工正忙着赶工。他介绍,“龙年以来的订单量很好,客户源源不断地找过来。”

张强告诉记者,原先企业加工以时尚风为主,去年以来,新中式服装销量持续增长,他们也开始加大在新中式产品上的投入。

荷塘区 “健康荷塘” 智慧供应链项目签约

株洲日报讯(全媒体记者/旷昆红)2月21日,荷塘区与国药控股湖南有限公司(简称“国控湖南”)签订协议,引入“健康荷塘”智慧供应链项目,共同推动荷塘区医疗卫生事业发展。

“健康荷塘”智慧供应链项目,通过引进供应链管理服务体系,利用大数据分析与应用,创新医疗健康服务模式,优化医疗资源配置,加强服务设施、人员队伍和信息化建设,推动药械追溯体系建设,强化药械质量管理,促进医保、医疗、医药协同发展和治理,补齐社区应急管理、风险防控、医疗卫生等方面短板弱项,切实保障人民群众基本用药需求。

国控湖南副总经理申志华表示,“今后,我们把株洲市作为重要的重点投资区域,将充分发挥自身实力、品牌、市场等优质资源,全方位积极参与当地的经济社会与产业发展建设。”

石峰区 九龙龘龘嬉田心

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/唐子珍)2月22日—24日,石峰区 2024 年元宵喜乐会将在田心欢乐上演。

本次活动主题为“九龙龘龘嬉田心”,举办地点为中车株机工人文化宫—田东路一中车广场,由文艺表演区、网红打卡区、国潮集市、趣味游戏区、彩灯长廊灯迷区、轨道交通企业灯展区、烟花燃放区构成,主办方设置了丰富的体验活动。

在中车工人文化宫广场,每天都有精彩的节目上演,包括文艺节目展演、龙狮展演巡游和传统剧目表演、空中表演秀、烟花秀等;在田东路设置“国潮集市”,共计 60 个摊位,以小吃、饮品、鲜花、传统小商品、手工艺品等为主;在中车工人文化宫广场,划分 7 个小游戏区域,市民朋友有序排队参与游戏体验,挑战成功赢取 2024+N 份小礼品;设立巨型灯展区,吸引市民前来拍照打卡。广场边的小树林,则装饰布置了猜灯谜区域,猜灯谜、拍照打卡中式复古灯笼,好看又好玩。

目前,元宵喜乐会各项准备工作已全部就绪,正月十二至十五,市民朋友可欢聚田心,喜闹元宵。



公益广告

雨雪天气 地面湿滑 外出时注意防滑 小心慢行

株洲日报

设计/左骏